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МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД СТРАТЕГУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ЕНЕРГОРЕСУРСНИХ ЧИННИКІВ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ  

СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 
 

Методичний підхід формування ефективності енергоресурсних чинників (ЕРЧ) 
управління бізнес-процесами сталого розвитку, розглядається науковцями з позиції 
інтеграції кількісних (енергоємність, ресурсомісткість) та якісних (ESG-критерії, інновації) 
критеріїв. Особливостями методичного підходу визначення ефективності таких чинників в 
умовах сталого розвитку передбачається порівняння витрат на енергомодернізацію та 
ресурсовикористання з ефектом від зниження енергоємності виробництва та зменшення 
впливу на екологічне середовище. 

В основу формування теоретико-методичних засад оцінки ефективності реалізації 
формування ефективності енергоресурсних чинників управління бізнес-процесами сталого 
економічного розвитку економіки та її суб’єктів покладаються напрями стратегії розвитку. 
Головним інтегручим підходом є ідентифікація параметрів формування системи стратегічних 
індикаторів розвитку з чітким поєднанням механізмів їх оцінювання, що особливо важливо у 
ракурсі вимог досягнення цілей сталого розвитку, який враховує специфіку галузі діяльності, 
динаміку змін  середовища діяльності під впливом процесів регуляторних змін, 
технологічних змін на розвиток інноваційного потенціалу та необхідності впровадження 
інновацій у технологічні, виробничі та організаційні процеси суб’єкта підприємництва. 
Визначення проблеми стратегічного управління суб’єктів підприємництва в умовах 
складного періоду енергетичного переходу, що пов’язано із впливом війни, пов’язується із 
формування підходів до оцінки ефективності управлінських рішень, специфіка та якість яких 
обумовлюється удосконаленням методичних підходів, які б враховували екологічну, 
інноваційну та соціальну складові стратегічного розвитку [1]. 

У таких умовах суб’єкти підприємництва, формуючи інноваційні стратегії розвитку та 
управляючи ризиками для ефективної реалізації поставлених завдань розвитку, потребує  
удосконалення визначення ефективності інструментів стратегування енергоресурсних 
чинників управління бізнес-процесами сталого економічного розвитку. З цією метою було 
проведено систематизацію ключових складових методичного підходу та апробацію такої 
методики на основі аналізу факторів, що впливають на енергоефективність (технологічні, 
організаційні) та екологічного характеру впливу. 

Ключовими складовими методичного підходу запропоновано система індикаторів 
кількісного типу, таких як енергоємність продукції, що визначають показники питомих 
витрат енергії, коефіцієнт використання вторинних енергоресурсів та економічні показники 
на основі визначення чистого приведеного доходу, індекс рентабельності інвестицій, 
дисконтований термін окупності енергоефективних заходів. В основу визначення 
ефективності сталого розвитку було закладено визначення індикаторів екологічного ефекту 
через зниження викидів, формуючи умови соціального ефекту у покращення умов праці. 

Підходи використання проджект-менеджменту надали підстави для проектного бачення 
та формування етапів оцінювання на основі діагностики поточного стану бізнес-процесів, що 
стало основою системного підходу для аналізування факторів, що впливають на 
технологічні, організаційні процеси. 
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Розрахунок ефективності проектів енергозбереження та ефективності енергоресурсних 
чинників управління бізнес-процесами сталого економічного розвитку економіки через 
моніторинг відповідності показників вимогам сталого розвитку (ESG) на основі визначення 
інструментарію методами дисконтування грошових потоків, аналіз чутливості, методу 
головних компонент для багатокритеріальної оцінки. Організацію процесу формування 
ефективних підходів необхідно формувати згідно етапів підготовчого, основного та 
підсумкового типу, в період яких проводится підбір інформації та її джерела про операції з 
ресурсами, виконується аналітична оцінка динаміки, структури та ефективності їх 
використання, формування висновків про стан використання ресурсів на основі проведеного 
аналізу, прогнозування на наступні періоди та пропозиції щодо формування управлінських 
рішень. Головними чинниками визначення ефективності енергоресурсних чинників 
управління бізнес-процесами сталого економічного розвитку економіки виступає 
запропонована система показників коефіцієнтного аналізу оцінки вхідних і вихідних потоків 
суб’єкта підприємництва, що впливає на забезпечення ефективності суб’єкта 
підприємництва загалом. Аналіз таких чинників є важливою ланкою процесу управління та 
забезпечує якісні та кількісні параметри інформації з метою прийняття управлінських 
рішень, прогнозування та планування діяльності, як в операційній так і в  стратегічній 
перспективі, що має суттєве значення для формуванні ефективності використання ресурсів. 
Практичне значення проведених досліджень доцільно відзначити на основі 
міждисциплінарного формування методичного підходу стратегування ефективності 
енергоресурсних чинників управління бізнес-процесами сталого економічного розвитку 
економіки та її суб’єктів. Дослідження методичних підходів для проведення аналізу 
ефективності енергоресурсних чинників управління бізнес-процесами сталого економічного 
розвитку економіки, дає можливість системно обґрунтовувати підходи щодо проведення 
аналізу, вибору етапів проведення аналізу, методів комбінації підходів формування проектів 
на основі використовуваних показників в залежності від мети та завдань цілей сталого 
розвитку, забезпечуючи суб’єктам підприємництва формувати індивідуальний підхід у 
покращенні ефективності використання енергоресурсних чинників та управління ризиками 
впливу факторів на окремі процеси. 

Такий підхід направлений на забезпечення екологічної та економічної стійкості 
суб'єктів підприємництва, забезпечуючи сталий розвиток, оскільки забезпечується 
ефективність енергоресурсних чинників, перетворюючи енергоспоживання з витратної статті 
на чинник конкурентоспроможності. 
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